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Matemáticas para Arquitectura
[bookmark: _GoBack]Guía de ejercicios 2
1. Determine cos(36°); sen(36°); tan(36°). Ayuda: Utilice un pentágono regular de lado 1.
2. Dos barcos salen de un puerto a las 7:00 a.m. Uno viaja a 12 nudos (millas náuticas por hora) y el otro a 10 nudos. Si el barco más rápido mantiene un rumbo de N47°O y el rumbo del otro es S20°O, ¿cuál es su separación (redondeando a la milla náutica) a las 11:00 a.m. de ese día?

3. [image: ] Un brazo robótico bidimensional “sabe” dónde está, porque mantiene registro del ángulo a de su “hombro” y del ángulo b de su “codo”. Como se ve en la FIGURA este brazo tiene un punto fijo de rotación en el origen. El ángulo del hombro se mide en sentido contrario al de las manecillas del reloj a partir del eje x, y el ángulo del codo se mide en sentido contrario al de las manecillas del reloj, desde el brazo hasta el antebrazo. Suponga que el brazo y el antebrazo tienen 2 de longitud, y que el ángulo b del codo no puede “dislocarse” más allá de 180°. Calcule los ángulos a y b que pongan la mano del robot en el punto (1, 2). 

4. Demostrar que para todo p; q 2 R, las raíces de la ecuación x2 + 2(p + q)x + 2pq = 0 son números reales.








Fuente: Álgebra, trigonometría y geometría analítica.  (Zill, 2012)
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a=6,b=12,c=17
a=3b=4c=5

L a=5b=12c=13

L a=6.h=8c=12

L B=1300a=4.c=7

. @ =22°bh=3c=9

. B=100°a=223c=16.1

= Aplicaciones diversas
1.

¢Distancia? Un barco navega 22 millas hacia el oeste,
desde un puerto. Después navega hacia S62°0 otras 15
millas nduticas. (A qué distancia estd del puerto?

. (A qué distancia? Dos excursionistas salen de su cam-

pamento al mismo tiempo, con rumbos N42°0 y S20°E,
respectivamente. Si cada uno de ellos camina a un prome-
dio de 5 km/h ;a qué distancia estdn después de 1 hora?

. Rumbos En el mapa de un excursionista, el punto A estd
a 2.5 pulg hacia el oeste del punto B, y el punto C estd a
3.5 pulg de B,y a 4.2 pulg de A, respectivamente. Vea la

a)c i J C

b rumbo

manecillas del reloj, desde el brazo hasta el antebrazo.
Suponga que el brazo y el antebrazo tienen 2 de longitud,
y que el dngulo B del codo no puede “dislocarse” mds alld
de 180°. Calcule los dngulos a y 8 que pongan la mano
del robot en el punto (1, 2).

FIGURA 10.4.8 Brazo robético del
problema 21

. ;Hacia donde? Dos torres vigfa estdn situadas en las

cumbres de las montanas A y B, a 4 millas de distancia. Un
equipo de bomberos en helicéptero estd en un valle en el
punto C, a 3 millas de A y a 2 millas de B. Usando la linea
entre A y B como referencia, un vigfa ve un incendio en un
dngulo de 40° de la torre A, y a 82° de la torre B. Véase la
FIGURA 10.49. ;A qué dngulo, medido a partir de CB, debe
volar el helicéptero para dirigirse hacia el incendio?

ncendio





